

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 101 (9458) СРЕДА, 24 сентября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



## По городу и району

### Рабочая планерка: что сделано и что предстоит

В конце сентября запланирована сдача в эксплуатацию еще одной новостройки нашего района - дома № 14 «б» по улице РТС. На прошлой неделе руководитель подрядной организации ООО «КировСтрой» Б. Л. Железнер провел на объекте рабочую планерку с представителями подрядных организаций. На ней подведены итоги выполненных работ и составлен график их завершения.  
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

### С добрыми пожеланиями



Каждому человеку нужны любовь и внимание, а пожилым людям в особенности. «В наших силах привнести частичку тепла в сердца одиноких бабушек и дедушек», - решили ученики 2 «а» класса СОШ №1 и вместе с классным руководителем Еленой Николаевной Стельмах отправились на почту.

Пришли туда не с пустыми руками - у каждого в руке был особенный конверт, где написано: «Пожилему человеку» и от кого (на снимке). И пусть конкретные получатели писем не указаны, зато внутри - теплые слова и красивые рисунки. Дети опустили свои письма в установленный в почтовом отделении ящик с логотипом социальной акции «Ты не один». Эта акция организована почтой России и завершится в Международный день пожилых людей. 1 октября сотрудники почты отправятся по адресам пожилых людей, а также в Дома ветеранов и вручат добрые пожелания от детей.

### Школьников протестировали на наркотики

В районных школах проведена добровольная диагностика на употребление наркотических веществ.

Ее прошли ученики 9, 10 и 11 классов городских и Новоалександровской школ. Никто из юношей и девушек не отказался стать участником проверки, ведь процесс исследования интересен. Через биологически активные точки на руке (на снимке) специалисты областного центра диагностики и профилактики детской наркомании с помощью современных технологий тестировали школьников на факт употребления наркотиков. Таким образом через биологическую обратную связь можно подтвердить присутствие в организме запрещенных веществ и следы принятых лекарств до истечения года.



В списке у диагностов значились 50 наркотических препаратов, но на самом деле их в разы больше. В данном случае в расчет принимались лишь самые распространенные и употребляемые на территории нашей области.

С интересом пройдя диагностику, школьники прослушали лекцию, посвященную здоровому образу жизни.

### Месячник безопасности завершен

Его итоги подвели на очередном заседании районной комиссии по чрезвычайным ситуациям. Прделанной работой остались довольны.

Месячник безопасности проходил с 14 августа по 12 сентября на территории всего региона. Его цель - реализация комплекса мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели в них людей.

В нашем районе особое внимание уделили пропаганде знаний и обучению населения основным мерам и правилам пожарной безопасности.

Сотрудники Госпожнадзора, пожарной части, сельские главы, участковые проводили инструктажи, рейды с подворовыми обходами в населенных пунктах на предмет их готовности к осеннему пожароопасному периоду. Сделаны учебно-тренировочные смотры добровольных пожарных дружин, тренировки по эвакуации в образовательных и лечебных учреждениях, учреждениях с массовым пребыванием людей. Перед началом учебного года проверена противопожарная оснащенность всех школ и детских садов.

Месячник показал, что противопожарная обстановка в нашем районе благоприятная.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

## Главная тема

### Свеча - символ памяти и скорби

17 сентября, в день 71-й годовщины освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков, в Спас-Деменске состоялась молодежная акция «Свеча памяти». Инициативу проявил Молодежный Совет при Районном Собрании МР «Спас-Деменский район». Мероприятие было организовано при поддержке депутатов Законодательного Собрания.

Акция прошла на площади Победы возле памятника воинам-освободителям. Почтить память соотечественников, погибших в годы войны, пришли неравнодушные жители города, в их числе председатель организации малолетних узников Спас-Деменского района М. Н. Петухова, член клуба ветеран В. К. Ивановщина, учащиеся старших классов городских школ. Они зажгли возле памятника свечи как символ памяти и скорби. Перед присутствовавшими выступил председатель Молодежного Совета Виталий Лысенков:

- Сегодня мы собрались на акцию «Свеча памяти» в день, когда наша область отмечает 71-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Зажжение свечи - память о погибших воинах. Назвать их точное число при освобождении нашей области трудно, так



как и сегодня находят останки погибших в той ужасной войне. Многие наши ровесники в то время ушли на фронт и не вернулись. В годы войны наш народ проявил мужество и героизм в борьбе с врагом. Более двух с половиной лет наша область и город находились в оккупации. В каждой семье есть те, кто пал на полях сражений. Поэтому нам, молодому поколению, важно сохранить память о них. Сегодня мы с вами

читим память тех, кто ценой собственной жизни освободил нашу землю, кто воевал на передовой, трудился в тылу, был в плену в фашистских лагерях смерти. Наша огромная благодарность всем, кто подарил нам свободу и мирное небо над головой.

Участники акции почтили минутой молчания память воинов, павших в боях. Молодые люди возложили цветы к подножию памятника и поставили свечи.

Виталий ИЗБУШКИН.

## Подписка-2015

### Первый приз - первый победитель!

Дорогие подписчики! Вы уже обратили внимание, что с 1 сентября открыта подписка на районную газету «Новая жизнь» на первое полугодие будущего года. Кто-то, может быть, проворчит, что еще слишком рано. Но, с другой стороны, зачем откладывать нужное дело в долгий ящик, ведь можно оформить все без спешки да еще и приз за это получить.

Все наши подписчики, кому повезло стать победителями прошлых подписных кампаний, убедились в этом на собственном опыте. Мы очень рады за

них, призы выбирали с любовью, надеемся, что они пришли по душе.

В набирающей обороты следующей подписной кампании тоже будет много призов, состоится несколько розыгрышей. Но, как известно, в начале подписки шансов выиграть приз всегда значительно больше.

В первом розыгрыше лотереи, который состоялся 19 сентября в здании редакции, судьбу первого приза помогла определить одна из посетительниц - Н. Прялкина из Супеска. Она назвала номер 3 - под ним



в списке подписчиков значился А. А. Агеенков из Любуни. Поздравляем нашего победителя! Он заслужил приз, оформив подписку на районку одним из первых. Следуйте его примеру и вы, выписывайте районную газету, побеждайте и будьте в курсе новостей всего района и области.

Коллектив журналистов газеты «Новая жизнь».

Уважаемые подписчики и читатели районной газеты «Новая жизнь»!

Идет подписка на 1 полугодие 2015 года

Цена газеты:

на 6 месяцев - 377 руб. 46 коп.,

на 3 месяца - 188 руб. 73 коп.,

1 месяц - 62 руб. 91 коп.

Подписная цена в редакции:

на 6 месяцев - 230 руб.,

на 3 месяца - 115 руб.,

на 1 месяц - 38 руб. 30 коп.





## Главная тема



# Накормить ребенка в школе не менее важно, чем дать знания

Врачи и физиологи утверждают, что нагрузки современных школьников сопоставимы с нагрузками космонавтов. Неудивительно, что некоторые дети с ними не справляются. Если при поступлении в школу абсолютно здоровыми признаются 20% ребят, то к выпускному классу - лишь 3%. Среди главных школьных недугов - заболевания желудочно-кишечного тракта. Причина - нерегулярное и нерациональное питание. Опросы учащихся показывают, что 40% детей приходят в школу, не позавтракав. Медики поясняют, что у детей перерывы между приемами пищи не должны превышать четырех часов. Из ежедневного рациона должны быть исключены бутерброды, чипсы, шоколадные батончики.



для школьных столовых поставляет ведущее торговое предприятие района - Спас-Деменское райпо. Понятно, что обеспечить полноценное питание можно только из высококачественного сырья. По словам председателя Совета ПО «Общепит» В. В. Ермаченкова, они стараются использовать продукты отечественных производителей. Мясо закупают в Белгородской области, по возможности, говядину - у местного населения. Молоко «Агуша» - в Калуге, оно предназначено для детского питания. Хлеб выпекает свой хлебокомбинат, овощи - с пришкольных участков и огородов местного населения.

В городских школах организацией питания полностью занимается райпо. Технолог составляет меню на десять дней, его утверждают заместитель начальника территориального Отделения управления Роспотребнадзора Н. В. Золотухина и директора школ.

В школе №2 уже в фойе почувствовали ароматный запах выпечки. Время было обеденное, и мы решили не только расспросить детей, вкусно ли их кормят, но и убедиться в этом сами. Повар Т. В. Инспекторова предложила овощной салат, щи из свежей капусты, рыбу с картофельным пюре и компот. Все было аппетитно, по-домашнему сытно, приправлено свежей зеленью. Кондитер О. В. Холомьева выложила на витрину румяную выпечку - пирожки с капустой

зали, что для их работы созданы все условия. На пищеблоке установлено современное оборудование: большой холодильник, новые электрические плиты, разделочные столы, пароконвектомат, взбивальная машина. Каждый день кондитер выпекает 400 штук булочных изделий. Это вам не магазинные булочки, срок реализации которых больше месяца. Они настоящие - ароматные, как говорится, с пылу, с жару.

При приготовлении пищи мы не используем полуфабрикаты, только натуральные продукты, - сообщили работники общепита. - Стараемся, чтобы в меню присутствовали творожные изделия, овощные салаты, рыба. Следим за витаминизацией блюд, постоянно готовим чай с лимоном, компот с яблоками и шиповником. Его собирают и приносят в школу ученики младших классов, а мы сушим впрок.

Участники проверки заинтересовались, подорожало ли питание по сравнению с прошлым годом. Оказалось, что цены на мясо, рыбу, молочные продукты хоть не намного, но увеличились, и это не могло не сказаться на стоимости блюд. Депутат Л. В. Иванюшкина подчеркнула, что депутаты обсудят этот вопрос на Районном Собрании. Сегодня областной и местный бюджеты выделяют на питание каждого школьника ежедневно девять рублей (пять - местный и четыре - областной). Два раза в неделю дети бесплатно получают молоко за счет местного бюджета.

Депутатская проверка показала, что организации школьного питания в районе уделяется должное внимание. Во всех образовательных учреждениях стопроцентное горячее питание, ни один ребенок не отказывается питаться в школьной столовой. Для младших школьников введено двухразовое питание. Это очень важно, так как дома не все успевают позавтракать, а после уроков многие идут в группу продленного дня, в кружки, секции, ДШИ. Так что родители могут отправлять детей в поход за знаниями со спокойным сердцем. Голодными в школе они точно не останутся, в этом мы убедились.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
Фото автора.

В нашем регионе уделяется много внимания совершенствованию системы образования - используются современные информационные технологии, укрепляется материальная база школ. Депутаты областного Законодательного Собрания принимают меры по социальной поддержке учащихся и сферы образования. Ими одобрен ряд законопроектов.

Председатель Законодательного Собрания Калужской области В. С. Бабурин не раз подчеркивал, что власть на местах должна держать на контроле все жизненно важные вопросы. А что может быть важнее здоровья детей? Даже неприятный обед в школьной столовой может

сыграть решающую роль в формировании растущего организма. К тому же школьная столовая - не просто учреждение общепита, она несет важную социальную функцию. Судите сами. Из 585 учащихся школ района 225 получают питание бесплатно. Это дети из многодетных, малообеспеченных семей.

Вопросы школьного питания стали центром внимания народных избранников Спас-Деменского района. В специально сформированную группу по контролю вошли депутат Районного Собрания Л. В. Иванюшкина, депутаты Городской Думы О. А. Балясникова, Т. М. Парменова и автор этих строк. Проверившие в первую очередь выяснили, что продукты



Депутаты в первую очередь побывали в сельских школах - Чипляевской и Новоалександровской. Питание в них отличается тем, что повара используют овощи, ягоды и фрукты, выращенные на пришкольных участках. Это существенно удешевляет обеды. В обеих школах выращивали морковь, капусту, лук, огурцы, зелень. Из яблок варят повидло и компот. Во время проведения акции «Витаминка» детвора приносит в школу шиповник, клюкву, боярышник.

Спросили у ребят, нравится ли им школьная еда.

- Очень нравится, - хором ответили дети. - Мы все съедем с удовольствием.

В одной и другой школах действуют дошкольные группы. Для малышей - отдельное меню.

и яблоками, булочки с сыром, маком, изюмом. Мы насчитали восемнадцать наименований. Разве устоишь перед такой вкуснятиной? Неудивительно, что некоторые ребята наведываются в столовую по два-три раза. Ну и на здоровье! Завтрак в этот день стоил 17 рублей 25 копеек, обед - 50 рублей 10 копеек. В школе 203 ученика, 71 из них питается бесплатно. Дошкольную группу посещают 23 ребенка. У них свой повар и свое меню.

Школа №1 самая большая в районе, в ней обучаются 300 учащихся. Все они охвачены горячим питанием, 92 ученика получают его бесплатно. Повар Н. М. Прохорова и кондитер В. В. Утенкова расска-



Актуально

## Спас-Деменск стал родным домом

**В нашу страну ежедневно прибывают граждане из Украины. Беженцы бегством спасаются от войны, развязавшейся на юго-востоке их страны. Для большинства из них Россия стала второй родиной.**



Недавно из Луганской области в наш район приехала семья Федоровых. Теперь им придется все начинать с нуля, но это их беспокоит меньше чем то, что происходит сегодня в Украине. Мы побывали в гостях у Сергея и Светланы Федоровых. Нашим собеседником стал глава семьи:

- Мы родом из города Лутугино, это районный центр, расположенный в пятнадцати километрах от Луганска. Я работал на шахте «Лутугинская», это филиал государственного предприятия «Луганскуголь». Супруга трудилась в районной больнице акушеркой. Старшая дочь Влада ходила в школу, сын Миша в садик. Мирная жизнь закончилась с гражданской войной, как только началась наступательная операция киевских военных и национальной гвардии на юго-восток страны. Мы не знали, что делать - то ли идти воевать, то ли забирать детей и уезжать. На работу нас, грубо говоря, загнали, не нравятся - пиши заявление. Это уже потом часть работников распустили по домам. Опускались в шахту на свой страх и риск, ведь можно было и не выйти. Производство там такое, если воду не откачивать из шахты, ее затопит за сутки.

Город наш будто вымер, на улицах ни людей, ни машин, все боялись выходить. В Луганск все чаще стали залетать самолеты, они бомбили областную администрацию, детский сад, жилые дома, скверы, в итоге убиты десятки мирных граждан. Мы издалека могли наблюдать клубы дыма и зарницы от взрывов снарядов. Когда линия боев приблизилась, стали четко слышны автоматные и пулеметные очереди. Война уже шла в Георгиевке, обстрелы и бомбардировки ощущались все сильнее. Жить стало страшно, люди спешно покидали дома. Мы тоже решили уезжать, хотя до последнего верили, что все нормализуется и будет мир. Наскоро собрались, взяли с собой некоторые вещи, и в путь. Родители жены остались, не хотели покидать родной дом, привыкли, да и возраст уже не тот. Нам они сказали: спасайтесь сами и берегите детей. Мы оставили свой дом с участком. Покинуть город тоже оказалось не просто, обратились к ополченцам, чтобы нам помогли. Ехать пришлось через так называемую «дорогу смерти» к пропускному пункту Изварино. Она часто подвергалась обстрелам и бомбардировкам, на обочинах видели обгоревшие машины, кое-где дымились воронки от снарядов. По всей трассе стояли блокпосты ополченцев, контрольно-пропускные пункты. По дороге через Краснодон было много военных и ополченцев, нас несколько раз проверяли. Перед пунктом Изварино была километровая очередь, но с детьми пропускали в первую очередь. Мы с горечью наблюдали, как люди бежали от войны.

Наконец-то преодолели границу и приехали в Спас-Деменский район, в село Павлиново, к родственникам. Сюда за несколько дней до нас прибыли с Украины мой брат с женой и ребенком. Местные власти выделили нам комнату в интернате при школе. За это отдельно им спасибо. Сразу начали оформлять необходимые документы на работу, на детей в детский сад и школу, получили полисы медицинского страхования. Мы познакомилась с местным населением, со многими подружались. Затем перебрались в Спас-Деменск, сняли квартиру, устроились на работу. Спас-Деменск нам сразу приглянулся. Небольшой красивый и уютный городок, вблизи есть леса с грибными и ягодными местами, много озер и рек - можно ловить рыбу и купаться. Местные жители - и молодежь, и пенсионеры - добрые и отзывчивые люди. Когда мы переезжали в съемное жилье, помогли с мебелью, одеждой и продуктами питания. Недавно получили все нужные документы на детей. Оформляем гражданство - хотим стать полноправными россиянами. Мы с женой трудимся на кондитерской фабрике «Хлебный Спас», Влада ходит в школу, сына устраиваем в детский сад. Их приняли без проблем. Хочу поблагодарить местную власть, особенно главу администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова и его заместителя А. А. Никеева, директора кондитерской фабрики «Хлебный Спас» О. Н. Новикова, а также родственников, знакомых, соседей и тех людей, кто не оставил нас в беде и до сего времени старается помочь чем может.

**- Жители Донецкой и Луганской областей постепенно возвращаются домой. Обстановка там сейчас относительно спокойная. А какие у вас планы? - поинтересовались у Сергея.**

- Мы твердо решили остаться на спас-деменской земле.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.**  
Фото автора.



Из редакционной почты

## Мойдодыр на улице

Каждое утро, идя на работу, вижу работников магазинов, что на площади у администрации. Они подметают и убирают мусор на прилегающих территориях, то есть это стало

сопутствующим моментом работы их торговых точек.

На рыночной площади гораздо больше магазинов, и даже в них уборщицы имеются, (как, например, в «Магните»), но выставляют коробки и мусор за дверь

и ждут, когда коммунальщики заберут, видно, «воспитание не позволяет». Нельзя ли к ним применить Мойдодыр, чтобы приучить к чистоте и порядку?

**Е. САМОИЛОВА,**  
г. Спас-Деменск.

## Не перевелись у нас умельцы

Сейчас столько развелось строительных компаний, рекламирующих свои способности, просто глаза разбегаются. Но право выбора за нами. Остановившись на одном из объявлений, напечатанном в районной газете, позвонили, объяснили суть заказа (установка стеклопакетов), определились со временем. Точно в назначенное время специали-

сты подъехали. Сейчас пунктуальность и точность в этой сфере обслуживания - редкость. Что обрадовало и удивило - это скрупулезное изучение объекта. Мы поняли, что не ошиблись с выбором. Работа была выполнена красиво, аккуратно, тщательно, одним словом, качественно. Специалисты смотрели на готовый объект, как отцы на своих лю-

бимых чад, столько гордости светилось в их глазах.

Рада, что не перевелись у нас добросовестные мастера-умельцы. Они местные - отец и сын Щерба Андрей Витальевич и Виталий Андреевич. И не надо искать иногородних, тратить время, деньги. Теперь я это по своему опыту знаю.

**Л. ОСТАЩЕНКО,**  
г. Спас-Деменск.

Человек и закон

## Внимание! Фальшивые купюры

На территории обслуживания МОМВД России «Кировский» имеются факты обнаружения фальшивых денежных купюр.

В соответствии со ст. 186 УК РФ за данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы до 15 лет. Законодателем оно отнесено к категории тяжких. В первую очередь общественно опасные последствия данного преступления причиняют ущерб экономике нашего с вами государства, а также каждому из нас. К сожалению, широкий общественный резонанс этого преступления не сказывается положительным образом на правовой культуре граждан. Нередко мы создаем благоприятную почву для роста и развития данного вида преступлений, а пострадавшим остаётся простой человек.

Правоохранительные органы всех государств, в том числе и Российской Федерации, повседневно выявляют и пресекают преступную деятельность по изготовлению и сбыту поддельных денежных знаков. Однако с таким видом преступной деятельности невозможно справиться только силами государственных структур. Если вы обнаружили у себя подделку, не пытайтесь вручить её другому лицу. Обратитесь в ближайшее отделение милиции, вспомните и опишите приметы человека, от которого вы получили поддельный денежный знак. Возможно, благодаря вашей помощи будет раскрыто такое тяжкое преступление, как фальшивомонетничество. Если какой-либо из имеющих у вас денежных знаков банка России или иного государства отличается по внешнему виду от других банкнот соответствующего номинала, вы можете сдать его на экспертизу в Сбербанк или другую кредитную организацию.

Также напоминаем, что для надёжного определения подлинности банкнот необходимо проверить не менее трёх защитных признаков. В первую очередь внимание должно быть обращено на следующие защитные признаки, наиболее сложные для подделывания:

1. Ныряющая металлизированная нить (на всех номиналах денежных билетов Банка России). В бумагу банкнот внедрена металлизированная защитная нить, которая видна на оборотной стороне банкнот, в виде блестящих прямоугольников в количестве пяти штук, образу-

ющих пунктирную линию. При рассмотрении банкнот на просвет защитная нить выглядит сплошной темной полосой.

На поддельных банкнотах имитация ныряющей металлизированной нити в большинстве случаев осуществляется наклеиванием на предусмотренном месте банкноты прямоугольных частей фольги, которая при механическом воздействии на неё неравномерно отделяется от банкноты. Также при подделке имитация ныряющей металлизированной нити может быть выполнена с помощью красящих веществ (лак, краска, авто-ручка серебряного цвета), которые при механическом воздействии на них стираются с банкноты. На настоящей банкноте ныряющая металлизированная нить может быть извлечена из неё не отдельными фрагментами, а исключительно полностью.

2. Скрытые радужные полосы (на всех номиналах денежных билетов Банка России). На лицевой стороне банкнот расположено поле, заполненное тонкими параллельными линиями, при рассматривании банкноты на расстоянии 30-50 см перпендикулярно направлению взгляда поле выглядит одинаковым, при рассматривании банкноты под острым углом на поле возникают многоцветные (радужные) полосы.

На поддельных банкнотах скрытые радужные полосы либо вовсе не изображены, либо неярко выражены по сравнению с настоящими. В случае имитации скрытых радужных полос на поддельной банкноте цветовая гамма имитированных радужных полос от угла зрения при их рассматривании не зависит и остаётся всегда в одном состоянии.

3. Микроперфорация (на банкнотах 100, 500, 1000, 5000 рублей) при рассматривании банкноты против источника света на ней видно цифровое обозначение номинала, сформированное микроотверстиями, которые выглядят яркими точками, бумага в месте расположения микроотверстий не должна восприниматься шероховатой на ощупь.

На поддельных банкнотах микроперфорация либо отсутствует, либо имитирована не качественно, выполнена с помощью подручных средств (например, иголки). Такая имитация позволяет разглядеть микроперфорацию с достаточного большого расстояния от банкноты

(20-50 см) без использования источника света. Имитированные отверстия расположены на банкноте на одинаковом расстоянии друг от друга и имеют разный, но в любом случае больший диаметр, чем на настоящих банкнотах. В месте расположения микроперфорации на поддельной банкноте бумага воспринимается шероховатой на ощупь.

4. Герб, выполненный цветопеременной краской (на банкнотах 1000 рублей), герб города Ярославля на банкноте достоинством 1000 рублей выполнен цветопеременной краской, цвет которой меняется при рассматривании банкноты под разными углами с малинового на золотисто-зеленый.

На поддельной банкноте герб города Ярославля малинового цвета и под различными углами не меняет цвет, совсем или слегка переливается (блестит) и меняет цвет с розового на бледно-розовый или на темно-розовый. Перемены цвета с розового на золотистозеленый не происходит.

В настоящее время на территории города Кирова Калужской области преимущественно обнаруживаются поддельные денежные билеты Банка России достоинством 1000 рублей.

В любой из дней можете столкнуться с тем, что вам в магазине дадут сдачу, в которой окажутся фальшивые денежные банкноты, придя позже в какой-либо магазин, вы сами расплатитесь этой купюрой за покупку. При обнаружении фальшивой денежной банкноты она будет изъята, следовательно, вы понесете убытки. Также будьте внимательными при совершении любой крупной финансовой операции, в т. ч. получении денежного долга, размене денежных купюр большого достоинства, совершении валютных операций, продаже имущества и т. д.

Знание приведенных защитных признаков денежных билетов Банка РФ и умение при необходимости применять их позволит вам без риска совершать финансовые операции и предотвратить наступление возможных убытков, а также способствовать правоохранительным органам в выявлении, пресечении и раскрытии фактов фальшивомонетничества.

**А. МОСКОВСКИЙ,**  
начальник отделения  
экономической безопасности  
и противодействия коррупции  
МОМВД России «Кировский».



# «Шиповка юных»



**I место - Чипляевская ООШ,  
II место - СОШ №1,  
III место - СОШ №2,  
IV место - Новоалександровская СОШ,  
V место - Павлиновская СОШ.**

Итоги командного первенства у девушек:

**I место - СОШ №2,  
II место - СОШ №1,  
III место - Новоалександровская СОШ,**

**IV место - Чипляевская ООШ,  
V место - Павлиновская СОШ.**

Как отметила тренер ДЮСШ Т. П. Цуканова, мальчики из Чипляева уже два года подряд участвуют в областных легкоатлетических соревнованиях памяти Шепелева, они смогли набрать опыта в данных видах состязаний и радуют своими результатами и упорством.

Также Татьяна Петровна пояснила, что в нынешней «Шиповке юных» двадцать девочек и пять ребят выполнили юношеские разряды, и скоро лучшим личникам предстоит принять участие в областном этапе «Шиповки юных». Он состоится в конце сентября. Желаем сборной нашего района высоких спортивных достижений!

**Елена АПАНАСЕВИЧ.  
На снимках: моменты состязаний.  
Фото автора.**

Стартовал следующий, 68-й по счету, этап Спартакиады школьников. У ребят впереди много соревнований. Они будут проходить в течение всего учебного года, и это отличная возможность показать свое мастерство в различных видах спорта.

Каждое выступление в зачет Спартакиады приносит дополнительные очки в копилку школ, в итоге выявляются победители. Так, по результатам прошлого года лидером стала сборная команда городской школы №1, второе место заняла СОШ №2, на третье вышли спортсмены Новоалександровской школы. В новом этапе Спартакиады предстоит подтвердить свои успехи и, конечно, добиваться большего.

Итак, старт дан. Первым соревнованием районного уровня в зачет 68-й Спартакиады стало легкоатлетическое многоборье «Шиповка юных». Здесь действует возрастное ограничение - спортсмены должны быть 11-12 лет. Но зато свои команды смогли выставить пять районных школ. 12 сентября легкоатлеты встретились на городском стадионе, чтобы побороться за командное и личное первенство. Заявленные виды в раздельном зачете - прыжки в длину с разбега, метание мяча, бег на 60 метров и кросс - для девочек 500, для мальчиков - 600 метров.

Главный судья соревнований А. П. Тюляков пожелал ребятам спортивных побед - и состязания начались. Естественно, в каждом виде тут же обозначились сильнейшие. Самыми быстрыми на дистанции 60 метров у девочек стала Анна Гаращенко из школы №2, у мальчиков - ученик Чипляевской ООШ Артем Хоменко. Они показали одинаковый скоростной результат - 9,1 секунды. Хочется отметить, что в этот день Аня оказалась явным лидером по итогам личного первенства среди девушек. Она заняла практически весь пьедестал - была лучшей в кроссе, преодолел 500 метров за 1.39,4 мин., ей не было равных в прыжках - покоренная длина 370 см. Лишь в метании мяча первой стала другая спортсменка из этой же школы - Махнухсор Охунова (27,7 м).

Юноши показывали настолько близкие результаты, что порой первое от второго места отделяла всего одна секунда или сантиметр. Лучшие результаты в прыжках в длину (374 см) и кроссе (2.05,0 мин.) показал ученик школы №2 Мухаммадсир Фазылов, в метании мяча - Алексей Козлов из Чипляевской ООШ (37,3 м). А вот вторую строчку лидерства во всех видах стабильно держал Дима Комаров из Чипляевской школы, что дало ему возможность набранных баллов выйти на первое место по итогам многоборья и принести в копилку своей команды такие важные дополнительные очки. Итоги командного первенства у юношей выглядят так:



## Уважаемые спасдеменцы!

**Отдел социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район» продолжает сбор гуманитарной помощи беженцам из Украины по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 129, каб. 7.**

**Режим работы:**  
понедельник - пятница - с 8.00 до 16.00;  
тел. для справок - 2-22-67, 2-25-93.

### СПИСОК ВЕЩЕЙ ДЛЯ БЕЖЕНЦЕВ

#### Мягкий инвентарь

1. Одежда 1,5-спальные.
2. Подушки 50x70 см.
3. Постельное белье 1,5-спальное (наволочки 50x70см).
4. Покрывала.
5. Полотенца (для лица, банные и кухонные).
6. Одежда детские.
7. Постельное белье детское.
8. Пеленки.
9. Матрацы в детскую кроватку (60x120 см).

#### Средства и предметы личной гигиены

1. Мыло туалетное.
2. Мыло детское.
3. Шампунь.
4. Шампунь детский.
5. Зубная паста.
6. Детский крем.
7. Зубные щетки.
8. Мыльницы.
9. Прокладки гигиенические.
10. Туалетная бумага.
11. Памперсы от 4 до 18 кг.
12. Влажные салфетки.
13. Салфетки.
14. Впитывающие одноразовые пеленки.
15. Ватные диски.
16. Ватные палочки.
17. Расчески и заколки.

#### Чистящие и моющие средства

1. Порошок стиральный.
2. Мыло хозяйственное.
3. Чистящие средства для кухни и ванной.
4. Моющие средства для посуды.
5. Дезинфицирующие средства для туалетов, полов.

#### Бытовой инвентарь

1. Тазы пластмассовые для стирки белья.
2. Детские ванночки для купания.
3. Детские горшки.
4. Бутылочки для кормления и соски к ним.
5. Пустышки.
6. Детские кроватки.
7. Детские коляски.
8. Стульчики для кормления.
9. Ходунки.

#### Кухонные принадлежности

1. Тарелки.
2. Кружки.
3. Ложки столовые.
4. Ложки чайные.
5. Вилки.
6. Ножи разделочные.
7. Кастрюли.
8. Сковороды.
9. Чайники.
10. Доски разделочные.

#### Другое

1. Медицинские аптечки.

## Поздравляем!

**Марию Семеновну МИХЕЕНКОВУ с юбилеем!**

Сегодня день сердечных поздравлений,  
Красивых тостов и приятных слов.  
Пусть будут с Вами Здоровье, счастье и везенье,  
Уют и радость наполняют дом.  
И согревают Вас родные люди  
Вниманием, заботой и теплом!  
**Дети, внуки..**



## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом по ул. Садовая, тел. 8-910-527-82-27.**

**XXX  
ПРОДАЕТСЯ дом в Супеске, тел. 8-953-316-44-20.**

**XXX  
ПРОДАЕТСЯ земельный участок под ИЖС по ул. Некрасова, д 13, тел. 8-910-604-47-15.**

**XXX  
Срочно ПРОДАЕТСЯ 1/2 часть дома в х. Новоалександровский, ул. Анашкина, газ рядом с домом, тел. 8-920-872-47-48.**

**XXX  
ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2107», 2010 г. в., тел. 8-960-515-20-02.**

**XXX  
ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока». Вторая- бесплатно, на запчасти, тел. 8-910-594-21-57, 8-920-878-80-17.**

**XXX  
ПРОДАЕТСЯ земля - 189 га, тел. 8-916-039-38-54.**

**XXX  
ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира по пер. Гвардейский, д. 2, кв. 1 (отдельный вход), тел. 8-910-542-78-76.**

**XXX  
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-862-98-00.**

**СДАЕТСЯ в аренду палатка на длительный срок, тел. 8-910-111-11-54.**

**XXX  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, двери. Производство Германия RENAУ, Brusboks, Россия. Натяжные потолки, тел. 8-920-880-40-17.**

**XXX  
ПАРИКМАХЕР-ВИЗАЖИСТ, тел. 8-910-591-76-62.**

**XXX  
БУРЕНИЕ скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.**

**XXX  
Для ухода за пожилой женщиной ТРЕБУЮТСЯ услуги сиделки (без вредных привычек), с проживанием. Цена договорная, тел. 8-915-136-55-79, 8 (495)447-95-14.**

**XXX  
ДОСТАВКА песка, щебня, навоза. Вывоз мусора, тел. 8-910-708-27-53.**

### БЛАГОДАРНОСТЬ

Наша семья понесла тяжелую утрату - безвременно ушла из жизни Татьяна Валентиновна Аверченкова. Многие люди не оставили нас один на один с неожиданно свалившимся горем. Выражаем сердечную благодарность коллективам Спас-Деменского почтового отделения связи и Кировского почтамта, коллективу МО МВД России «Кировский», учителям, ученикам, родителям 11 класса школы №1, индивидуальным предпринимателям И. Н. Илларионову и Л. В. Алексеевской, соседям, друзьям и всем, кто оказал нам моральную и материальную помощь, поддержал в трудную минуту.

**Родные.**

## «Новая жизнь»

**УЧРЕДИТЕЛИ:** автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1762. Заказ Подписано в печать 22.09.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.